

江苏爱影医疗科技有限公司董事长赵振峰：

AI辅助医疗诊断更快更精准



7月8日,位于南通开发区的江苏爱影医疗科技有限公司里,公司创始人赵振峰“全副武装”,正和同事在实验室里忙碌着,一尘不染的环境里,除了各种仪器的声音,就是他们的讨论声。

去年,加拿大圣玛丽大学数学系研究型硕士赵振峰参加南通江海英才创新创业大赛,获奖后,拥有人工智能和医疗机器人研发16年经验的他,决定在南通开发区创办江苏爱影医疗科技有限公司。

“公司名称中的‘爱影’,爱的拼音是

AI, AI就是人工智能,I代表了image,有医学影像,医学图像的意思。我们公司是从事人工智能医学图像,算法、技术和应用以及产业化。做人工智能辅助诊断就是以自动的方式,用人工智能模型辅助我们疾病的诊断工作。”说起这一饱含自己心血的科创企业,赵振峰滔滔不绝。

他举例说,原本用医生、研究员等人工方式做人类中耳组织切片三维建模,连续3个月才能完成的工作,现在利用其研

发的人工智能技术,3个小时就能完成,准确率约99.7%。“这在当时可以说是全球首创,将3个月缩短为3小时,用人工智能代替了大量的人工,我们所从事的人工智能研发工作,就是利用人工智能技术最大限度地减少人工工作,省时省力省人工,利用AI技术辅助人类做出更精准、更快速的决策,从而推动科学研究、医疗诊断等领域的发展。”

“好的技术要有一个好的研发环境,这也是我选择南通开发区的原因。”赵振峰介绍说,在落户前,他也曾在其他地方考察过,感觉开发区不但有一流的营商环境,更有完善的生活配套,关键是相关部门尊商、重商、亲商、安商的工作态度和全流程的用心服务。

“参加大赛时,开发区人才部门就主动对接,在认定评审等方面给予建议和指导。”赵振峰认为,企业每一步发展都离不开

开政府部门的积极“陪跑”。“政府提供‘阳光雨露’,企业沐浴茁壮成长。”

落户一年来,企业先后获得南通开发区“星湖人才计划”资助以及市“江海英才人才计划”资助,拥有授权发明专利2件,软件著作权15件,申请实用新型专利8件。2023年销售额约155万元,今年上半年销售额约170万元。目前合作客户达十个以上,签约金额近600万元。

目前,在相关部门帮助下,企业正在积极对接有关医院,希望和当地医疗机构进行科研和科技成果转化合作。“我们将加快技术创新,拓展市场和品牌建设,成为行业领先企业,实现让人工智能开创未来医疗的伟大愿景。”赵振峰表示,在良好环境下,企业将加快培育发展新质生产力,不断提升核心竞争力,为保障人民健康、推动医疗事业高质量发展作出积极贡献。

本报记者 陈可

如东小学生种植太空种子喜获丰收 “蔬”香伴成长 义卖暖人心



本报讯 (杨新明 耿陈培)“爷爷奶奶,我们的蔬菜种子是利用航空航天育种技术培育出来的,这些菜都是我们自己种的,才在田里采摘的,很新鲜。”昨日早上6点,如东县江海东路农贸市场响起了小学生的吆喝声,由此拉开“‘蔬’香伴成长、义卖暖人心”——如东县解放路小学“我与太空种子共成长”PBL种植课堂实践活动的序幕(右图)。

头一回走进农贸市场摊位推销,怎么才能吸引顾客的眼球?同学们拿出看家本领吆喝开来,主打语就是自己种的太空蔬菜,不施化肥,没打农药。

“小朋友,太空杭椒多少钱一斤?辣不辣?有没有优惠?”“微辣,怕辣的话,把里面的白筋抽掉。”“您买一斤,送两只。”市民姚金兰付款后说:“让孩子学做买卖,练习摊儿,长长见识,这样暑假过得才有意义。”

1月12日,解放路小学收到了一份特别的礼物——来自北京“空天逐梦”青少年科学工作室太空种子,实施“我与太空种子共成长”PBL种植项目。3月下旬育苗、4月在南通中江农业发展有限公司建立太空种子种植基地,经过专家义务指导,移栽、培管,喜获丰收。

“太空蔬菜需要分批采摘,暑假期间,我们组织3个年级的种植小能手,当起‘销菜员’,把义卖的资金,用来慰问孤寡老人,这是深化劳动教育的新尝试。”解放路小学党支部书记,校长沈霞说。

9日下午5点,种植小能手们在家长护送下,来到太空种子种植基地,尽情地享受采摘的乐趣。“这些蔬菜卖了用来帮助孤寡老人,尽管汗水淋漓,但非常开心。”从育苗工干起的学生顾陆尧说,“第一回推销蔬菜,看到爷爷奶奶们都来捧场,从他们的信任眼光里,我看到了努力方向。”学生傅肖金楠表示此次活动收获很大。

中央河整治工程进度过半 启东倾力打造生态河道

本报讯 (记者唐佳美 通讯员季亮 张铁骊)7月上旬,骄阳似火。启东市水务局建设处重大工程工作专班对省级国债项目——中央河整治工程,开展夏季高温安全施工现场督查。截至7月上旬,中央河整治工程已完成57%的实物工作量,实现时间过半,完成任务过半。

中央河全长40.58公里,流经王鲍、汇龙、惠萍、南阳、东海、寅阳等6个乡镇,为县域横向水系“大动脉”。本次工程总投资14614万元。

自今年月初开工以来,中央河整治工程按照新(拆)建护岸,河道全线疏浚、沿线下河踏步等5大配套工程,统筹兼顾,分步实施。项目集防洪排涝、水质改善、生态修复、景观建设于一体,工程竣工后,将有效改善河道过流等问题,排涝标准将从现在的10年一遇提高到20年一遇。

启东菜农创建种植基地、拓展海外市场——

深耕“三豆两菜” 带富万余农户

炎炎夏日,启东市南阳镇永和蔬菜专业合作社董事长胡建东,刚收购完1000多吨外贸青豆豆,又一身汗地走进佐鹤村,踏田察看即将采收的青毛豆豆。一路上,不断有农户询问青毛豆豆收购事宜,胡建东乐呵呵应答:“包收,老价钱。”

在当地蔬菜产销业界,47岁的胡建东堪称“大哥大”。这些年,他领衔合作社,在当地建有2000亩种植基地、2条青毛豆剥壳生产线、1个白花菜加工车间,还在云南保山创建了900亩季节性豌豆基地,在徐州新沂建有1条毛豆加工生产线,另与3家蔬菜外贸企业及抖音、盒马、叮咚等电商平台建立长期合作关系。2023年,永和蔬菜专业合作社收购以青收毛豆、刀豆、豌豆及白花菜、小菠菜为主体的“三豆两菜”青

收作物总量2万多吨;另支付130多名务工乡亲年工资350多万元。

在“三豆两菜”界小有成就,个中经历,折射胡建东的胆识与智慧。胡建东初中毕业后,随父亲到启东市区“倒腾”蔬菜。边干边学,胡建东摸得产销衔接门道,就回老家北清河村包地50亩,专心种植市场热销的错季露地青毛豆、秋豌豆和越冬白花菜。尝到甜头后,他连年扩张,到2014年,胡建东承包菜地2000多亩,代销、带销乡亲单茬种植面积近7000亩。

本土消费有限,竞争日趋激烈,胡建东便将目光放在了海外市场。2015年起,他联手福建某外贸公司,在本镇创建1300亩白花菜基地;次年秋天,他在云南保山市创建900亩豌豆基地。2020年,他又引种

2500亩启东本地从未有过的“春刀豆”及“伏地冬菠菜”,大获丰收,“春刀豆”远销海外,“伏地冬菠菜”则供应上海等大城市,满足冬季旺盛的火锅消费市场。

“从不回拒一个加盟农户”“从不拖欠一笔收购款项”“从不无故拒收乡亲一豆一菜”,业界内外,胡建东创业进程中的践行的“三不”承诺,连同“从未有过一次质量及药残事故”,是他的金字招牌。近年来,他在家乡及云南、徐州两地推广包销的青收毛豆、刀豆、豌豆及白花菜、小菠菜,已然成为万余农户的致富“摇钱树”,相较传统大宗作物,轮茬条件下年亩均净增收额超1000元。

本报通讯员 姜斌 曹璐卿
本报记者 唐佳美

优质房产租售,商机无限,等您来选!

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦,黄金地段,交通便捷,行政核心区。

• 二层房屋650平方米,三层房屋1018.76平方米,空间宽敞,满足您多样化的商业需求。

• 五层房屋900平方米,高端品质,环境优雅,助您打造理想的办公场所。

• 二十三层80.25平方米,巅峰视野,俯瞰繁华,把握商业脉搏。

二、濠东路商铺

濠东路87-7号商铺,168.36平方米,地理位置优越,人流量大,是您投资创业的绝佳选择。

报业大厦房屋仅供出租,其他都可租售,价格面议,诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话:13813631333、13912261133

三、中南世纪城

中南世纪城34-3309室,83.99平方米,视野开阔,采光充足,核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层401-403室、416-417室,共计264.53平方米,现代化的办公环境,让您的工作高效便捷。

五、文峰城市广场写字楼

文峰城市广场5-608室102.12平方米,5-609室100.36平方米,时尚商务空间,彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年8月11日10时至2024年8月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区东方云苑1幢102室不动产进行公开司法拍卖,起拍价82530元,保证金16506元,增价幅度1650元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢103室不动产进行公开司法拍卖,起拍价16506元,保证金33012元,增价幅度1650元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢104室不动产进行公开司法拍卖,起拍价35497元,保证金70994元,增价幅度35497元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢105室不动产进行公开司法拍卖,起拍价132160元,保证金26432元,增价幅度32160元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢106室不动产进行公开司法拍卖,起拍价132160元,保证金26432元,增价幅度32160元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢107室不动产进行公开司法拍卖,起拍价132160元,保证金26432元,增价幅度32160元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢110室不动产进行公开司法拍卖,起拍价232610元,保证金46522元,增价幅度2326元及其倍数。对位于南通市开发区东方云苑1幢111室不动产进行公开司法拍卖,起拍价114100元,保证金22820元,增价幅度11410元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖,第一次拍卖流拍的,则进行第二次拍卖;第一次拍卖流拍的,则进行第三次拍卖,直至流拍为止。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2024年7月11日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年8月11日10时至2024年8月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市崇川区中南世纪城4幢107室不动产进行公开司法拍卖。起拍价161万元,保证金32.2万元,增价幅度8050元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖,第一次拍卖流拍的,则进行第三次拍卖,直至流拍为止。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2024年7月11日

遗失启事

▲南通英思创薄膜科技有限公司
遗失 财务章, 编号: 3206120004973, 声明作废。

▲南通英思创薄膜科技有限公司
遗失 法人章, 编号: 3206120004988, 声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

上半年查验船舶1065艘次

边检助力口岸发展跑出加速度

本报讯 (记者彭军君 通讯员邓红乐)9日清晨6时许,南通通海集装箱码头内车流熙攘、舳舻相接,一派繁忙。“‘新太平’轮已经靠泊2号泊位,一切正常。”在南通边检站执勤民警的监护下,中国籍“新太平”轮顺利靠泊通海集装箱码头。今年上半年,南通边检站累计查验出入境(港)船舶1065艘次,人员19549人次,一次性办结出入境手续209艘次,压缩船舶停留、滞港时间250余小时。

“新太平”轮作为集装箱班轮,其固定航线为南通—平泽,该路线也是南通通海港口有限公司4条外贸航线之一。“集装箱班轮通常作业时间紧、装卸任务重,得益于边检站的优质服务,在港时间大幅度缩短,船舶通关更加高效。”南通通海港口有限公司相关负责人说道。今年上半年,通海集装箱码头集装箱进口45.07万标箱,同比增长47.6%,出口45.36万标箱,同比增长46%,企业经营效益进一步提升。

南通边检站承担着南通境内29座开放码头、50个开放泊位出入境边防检查勤务。为更好服务企业发展,南通边检站主动作为,靠前服务,推行行政许可网上办掌上办、出入境手续一次性办结等举措,保障了船舶靠港零等待、离港零延时,最大限度帮助企业节约运营成本。

南通供电持续激发青年创新活力

两项目获省公司“青创赛”金奖

本报讯 (通讯员岳李毓 记者严春花)近日,国家电网江苏电力发文公布第七届青年创新创意大赛优秀项目成果获奖名单,南通供电“‘通’行宝——基于网上国网智的共享充电解决方案”(电网“布洛芬”——变电站高压全回路发热应急带电处理装置)两个参赛项目斩获“两金”。

《“通”行宝——基于网上国网智的共享充电解决方案》项目聚焦老旧小区充电桩报装难、私桩综合利用率低等问题,以“共享充电”为思路,丰富客户充电解决方案;以“桩电分离”(充电桩线与电源接口分离的方式)为理念,拓展“共享电源点、共享充电桩”等多种共享充电实现途径;以“私桩共享”为引导,提高既有充电桩利用率。项目服务民生需求,融入基层治理,赋能新能源汽车产业发展,助力新型电力系统建设。

《电网“布洛芬”——变电站高压全回路发热应急带电处理装置》项目重点解决电力系统中变电站内220千伏及以下电气设备的高压接头、高压回路中隔离开关刀口、导电座、螺栓型设备线夹等部位发热停电检修时间长、流程繁的问题,将原先需停电10小时进行处理的方式,开创性改变为无需停电的带电作业处理。能够根据现场实际情况和运行需求处理发热热点,实现了装置对高压全回路的普遍适用,特别在高温、高负荷的情况下,保证了供电可靠性和优质服务水平,为新型电力系统建设添砖加瓦。

国网南通供电公司相关负责人表示,将持续加强青年创新项目成果转化,积极搭建创新平台,鼓励青年立足岗位,直面实际工作中的重难点问题,为公司高质量发展注入青春动能。

向纵深发展 向基层延伸

通州92家企业实施产改

本报讯 (记者黄艳鸣 通讯员纪宝莉)昨天,记者从通州区总工会获悉,截至目前通州已有92家企业实施产业工人队伍建设改革,辖区产改工作实现从“盆景”到“风景”的整体提升。

近年来,通州区产业工人队伍建设改革向纵深发展、向基层延伸,形成了统筹谋划、各司其职的工作格局,放大了纵向到底、横向贯通的示范效应,连续三年位列各县(市、区)第一等次。

江苏老裁缝家纺工业有限公司是一家集研发、生产、销售、培训于一体的生产型企业,也是产改的试点单位。老裁缝家纺立足企业实际,不断健全职工培训制度,提升职工的技能水平,目前拥有创造发明3项,实用新型专利10多项,每年有近50个外观版权,在“张謇杯”产品设计大赛和省文化创意大赛中都获得了不错的荣誉。

为更好地落实产改工作,通州高质量开展大规模、多层次职业技能培训。近五年,该区共有9246人获评高技能人才,2783人获评高级技师,为推动辖区经济高质量发展提供了强有力的人才支撑。



昨日,通州区金新街道狮子桥村与通州区公安局城西派出所联合开展“畅享快乐暑假、牢记网络安全”教育宣传活动,民警引导孩子们提高网络安全意识,度过一个快乐安全的暑假。

瞿慧勇 凌奇琛摄